
 

Θέµα 32
 

∆ίνεται η γνησίως µονότονη και συνεχής συνάρτηση f : →→→→ℝ ℝℝ ℝℝ ℝℝ ℝ  µε 
1f (x) f (x) 2x−−−−+ =+ =+ =+ =  , για κάθε x∈∈∈∈ℝℝℝℝ   και f (0) 2==== .   

 
A. i.   Να λύσετε την εξίσωση f (x) 0==== . 

 
ii.  Να δείξετε ότι:  f (-4) = -2
 
iii. Να δείξετε ότι:  2 0

0 2
f (x)dx 4 f (x)dx

−−−−
= += += += +∫ ∫∫ ∫∫ ∫∫ ∫ . 

 
B. Αν η συνάρτηση f είναι παραγωγίσιµη στο ℝℝℝℝ , να δείξετε ότι: 

i. Υπάρχουν τουλάχιστον δυο εφαπτόµενες της γραφικής παράστασης
της f µε τετµηµένες στο διάστηµα (-4,0) οι οποίες είναι παράλληλες
στην ευθεία y=x. 

ii. 2 f(x) 2x 2≤ ≤ +≤ ≤ +≤ ≤ +≤ ≤ +  για κάθε x 0≥≥≥≥ . 
iii. 0

2
0 f (x)dx 4

−−−−
≤ ≤≤ ≤≤ ≤≤ ≤∫∫∫∫ . 




